



В Кисловодске инспекторы ГИБДД обвиняются в получении взятки



В первом контрольно-следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому возбуждено уголовное дело в отношении двух старших инспекторов дорожно-патрульной службы ГИБДД отдела МВД России по г. Кисловодск. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в ноябре 2023 года инспекторы прибыли на место дорожно-транспортного происшествия в городе Кисловодске. В ходе сбора административного материала сотрудники выявили признаки алкогольного опьянения у одного из водителей. Обвиняемые предложили за денежное вознаграждение в размере 100 тысяч рублей не проводить медицинское освидетельствование нарушителя и не привлекать его к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения). После этого через посредника сотрудники полиции получили часть взятки в размере 50 тысяч рублей. Во время действий, направленных на передачу оставшейся части взятки, посредник был задержан оперативными сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователем СК России сотрудники полиции задержаны. Судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Действиям посредника следователем СК России также будет дана правовая оценка.

Изображения



12 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1852428>